## 英拉"消失"后的泰国依然难安



本报记者 赵恩霆

随即,英拉出走的消息见诸各路媒体,大致的出逃路线是,英拉离开位于首都曼谷东南部春武里府的寓所,经泰国

与柬埔寨边境达叻府的旅游胜 地象岛(阁仓岛),由海路进入 柬埔寨,再到新加坡中转飞往 阿联酋迪拜,与长期流亡海外 的哥哥、泰国前总理他信会合。

不过,他信当年即便流亡 海外,其对泰国政局仍有很大 影响力,英拉正是凭借这股力量成功上台。但此番英拉出走之后,西那瓦家族恐再难有合适人选出面挑大梁,带领脱胎于他信泰爱泰党的为泰党角逐泰国政坛。

英拉出走,为泰党示弱,红 衫军士气受挫,这正是代表中 产阶层和精英的泰国民主党和 黄衫军所乐见的局面。但这并 不意味着红黄两派的斗争偃旗 息鼓,相反,双方的角力进入了新阶段,如果明年大选如期举行,即便为泰党无法重夺政权,也很难保证红黄两派不上演街头对决,因为泰国社会草根与精英的对立局面没有发生根本改变

短期来看,英拉出走避免 了因其获刑而很可能导致的红 衫军抗议示威,避免了泰国社 

## 中国大街上的英文T恤,老外竟然也想买



本报记者 王晓莹



妮琪·米娜的文身"上帝与你常在"。

屎",而且此句还有语法错误;一个穿粉色上衣的骑车女性衣服上写着"Pizza never lies"(披萨永远不会说谎);一个在地转上低着头的男人帽子上写着"My mom says I'm special, so.fuck you"(我妈妈说我网说别,所以去你的)。英名图以为"bored panda"援引了这题目,站的帖子,还给它起了个题目,叫"在中国,我看到最好玩的事,

就是他们不知道自己穿的衣服 上到底写的啥"。

有人要说了,这可不是了 可不闹么国际。其实,看有的网友,然后有人要事,在看看的网友,看看的一个,有人是一个,有人也是一个,有人甚至是一个,想不会是一个,就有一个一个,就有点的,"虽然语法有点问题,"虽然语法有点问题,但 有时候我真的很想要中,有时候我真的很想要中,不愿是一张的男人在的男性后。"。一个人们,不要这个所有,不要这个所有,不要这个所有,不要这个所有,不是这种,我也是不有不是这人,我们不有不是这人,我们们,不有不会,不会就是一个人。"

 字;还有一个似乎也被文身师 克子的女性,胳膊上赫然文明 一个繁体的"鸡"字。就连如加 大歌手贾斯汀·比伯就在 大歌手贾斯汀·比伯还很开 文了个"怂"字,比伯还很开 之了个"怂"字,比伯还很开 也有 "follow your heart"(从心 欲)的意思。

## 敦刻尔克,一场"大败退"为啥值得吹?



本报记者 王昱

的确,败退本身没什么可 吹的,但敦刻尔克大撤退却的 确有一点值得一吹的资本,因 为英国人在这场撤退中体现 的素质,确实是一般人学不来 的.

先纠正一个普遍的误解。 很多历史教科书中总告诉我 们,敦刻尔克大撤退之所以能 成功,主要原因是希特勒发了 昏,强行命令他的装甲集群停 止追击已被包围的英法军队, 这才给撤退留下时间。事实上, 近年来的考证发现,这个昏招 还真不是希特勒想出来的,而 是出自在一线指挥的A集团军 群司令龙德施泰特元帅。这位 沙场老将的这一决定也绝非外 行。因为按照他的经验,战争打 到这个分儿上,英法军队已成 瓮中之鳖,用宝贵的装甲军群 追击溃兵根本就是浪费——自 古以来,撤退就是比进攻难得

小小的敦刻尔克聚集着40 万英法军人,头顶上飞机炸,远 大人有炮轰,海岸上布满了下,德 的潜艇、水雷。这种情况下,怎 队能不内乱已是奇迹,想在 时间内逃出生天根本没门。若 照常理来说,龙德施泰特的判 断是没错的。

但是,龙德施泰特还是低估了他的对手。按照德军参谋部事前的分析,英国海军即便调动手头最大的运力,也只能

万-5万人也是英国海军方面最 初的目标。但是,在英国随后实 施的"发电机计划"中,本着"寻 找一切可以漂浮的东西前往法 国"的精神,英国对其民船发出 了征集令。该征集令的最初设 想,是让民船船主们将自家船 只汇集到某地,由海军派出海 员"租用"民船驶往法国。但 征集令发出后,很多爱国热情 高涨的船主却自行驾驶船只 参与营救。于是,我们看到大 西洋上上演了百舸争流的壮 观场景:上百艘民用船只在接 到征召的命令后,从英国多个 海港不约而同地起锚前往敦 刻尔克。这种"无组织、有纪 律"的民间行动最终救了多少 盟军士兵,到现在也没有查清 楚。但需要特别指出的是,这 些船只的拥有者,有不少是非 富即贵的上层阶级,这些贵族、 富翁不惜牺牲自己的财产甚至 生命,冒险去接还对岸那些大 头兵,英国阶层间的凝聚力和 对国家的认同感可见一斑。